



宣佈展鵬得視帝時，只有馬明坐着繼續「天然呆」。

香港文匯報訊(記者李慶全)馬國明與徐子珊昨日到港擔任「開心搭。生日獎」活動主禮嘉賓，抽出一月份生日之星。馬明的「天然呆」在台慶頒獎禮當晚再成焦點，對此，他承諾明年會起身拍掌賀得獎者，再加打兩個空翻恭賀；至於陳展鵬最終稱帝方面，馬明認為賽果很合理，展鵬很受觀眾歡迎。

# 預告不再天然呆 明年打空翻

# 馬國明 撐展鵬 稱帝合理



陳展鵬憑《城寨英雄》成為出爐視帝。

無綫台慶頒獎禮當晚，宣佈陳展鵬得視帝時，前排男藝人個個站起來恭賀，只有馬明坐着繼續「天然呆」，被網民取笑他是否之前做義工搬貨太累的關係？子珊聽到也即取笑他又成了「焦點」，馬明即忙加解釋：「不是太累，根本就坐在展鵬隔離，宣佈完我已經跟他握手恭喜了他，再起身好似太刻意了，起身又攞，兩個麻甩佬不好了！」馬明帶笑說：「我承諾明年會起身拍掌，再打兩個空翻，但其實不用留意我啦！」如果你拿獎也不用留意？他笑說：「我都怕自己失態！」而子珊聽到馬明要打兩個空翻的承諾也笑說：「是後空翻呀，我聽到，會做證人！」

## 子珊自爆推拍無綫劇

至於前陣周聰獲獎字幕卻打錯其名字被指他不尊重，馬明相信不是刻意只是忙中有錯，香港人應該開心點去看事情。又提到行紅地毯時他拖唐詩詠出場，馬明笑說：「這是公司安排不是自己去揀拍檔，不好太敏感吧，城城(洪永城)不開心就不好啦！」對於今年台慶收視偏低，馬明則認為大家看電視的習慣都改變了，觀眾可以在

網上也收看到。而子珊離巢沒參與台慶，她坦言也沒時間收看，不過，得知朱千雪和龔嘉欣得獎，也替她們高興！

子珊最近經常到內地登台賺人仔，到聖誕她則於芝加哥開騷，不過她得知當地連日下大雪，積雪更達6吋厚，所以都擔心天氣會影響演出。

子珊被指賺完人仔又賺美金，她帶笑回答都是收港幣的，不過除夕她又到深圳出席倒數活動，近來的確沒休息過不停在工作。至於演出方面，子珊表示不是不拍劇，是公司想有好的才接下，其實無綫之前都有劇集邀她演出，可惜時間上配合不到才推掉，唯有下次再合作。



馬國明與徐子珊擔任「開心搭。生日獎」活動主禮嘉賓。



《RM》風波「幕後黑手」被曝出。

## 《RM》定明年2月26日散檔

韓國人氣綜藝節目《Running Man》(RM)經歷「被退出」風波，6位成員劉在石、池石鎮、HAHA、李光洙、宋智孝及金鐘國商議後決定共同進退，節目最終變成散檔，《RM》定於明年2月26日播出最後一期節目。而《RM》將於明年2月10日在台灣舉辦最後的粉絲見面會，除了劉在石因個人行程，及已退出的成員Gary外，其他成員均會出席。

另外，今次「被退出」風波的「幕後黑手」被指是《RM》的新製作導演孔PD。據知，金鐘國好友因為戰他，所以在社交平台分享了一張英文字「choice」被畫交叉的圖片，並透露《RM》發生這麼多事端全是一個人的錯，他上載一個火及一個足球圖案，並加上Hashtag，由於「球」的韓文和「孔」同音，加上有其他《RM》PD給讚，因此矛頭直指孔PD。

## 香香介紹胞兄給苟姑娘？



香香與胞兄的感情相當好。

岑麗香正式加入人妻行列，與強強共度下半生。已有着落的香香隨即化身媒人，積極幫身邊人謀幸福，昨日她上載結婚當日與胞兄的合照，並留言：「My brudder! The person who knew me since I was 0 years old!!! The best brother in da world! And ladies... he's single!!! (我的兄弟姊妹，在我0歲時，此人已經認識我，他就是世界上最好的哥哥！而且我哥哥仍是單身的！)」香香如此hard sell單身哥哥，未知是否想推介給嫁杏未有的好姊妹苟芸慧呢？

## 千嬅Deep V裝型格拍廣告

楊千嬅早前為首飾品牌拍攝了全新廣告造型照，並以各個系列的首飾配襯五個截然不同的造型，表達出女性對愛情的五種態度。千嬅更罕有地穿上Deep V型Look示人，讓人眼前一亮。



楊千嬅



安仔坦言曾受過毒品引誘。

# 曾向毒品誘惑 Say No 安仔新歌講死亡感觸大

香港文匯報訊(記者李慶全)許志安、鄭欣宜、王灝兒(JW)、樂隊太極及Dear Jane前晚出席「無毒Rock'n'Roll」音樂會，宣揚向毒品Say No的訊息。

安仔接受訪問時表示曾於人多的場合受過毒品的誘惑，但他懂得Say No，且時下玩得健康潮流，他更認為不要飲醉酒，通常醉後對外間引誘控制力會降低，故奉勸大家要玩得健康和平安，像其身邊

朋友成長後統統變得更乖。

安仔剛完成Supper Moment寫給他新歌《靈魂道》MV的拍攝工作，今次由新導演操刀，歌曲講一個人離開世界之後有什麼留戀，內容較深層次，是首聽了會感慨的歌。而他演出時都要躺下來像離開了世界般，但不化死人妝，不過他都百無禁忌的。安仔坦言看完MV自己也有很大感觸和被感動，問到安仔自己又有何最留戀？他帶笑答謂：「真的被考起，人總以為有捨不得的東西，原來天堂才是夢寐以求的地方。」

## 欣宜被香香點名接花球

鄭欣宜前晚獻唱《你瘦了嗎》及《女神》等歌曲，也有很好的反應。談及她是從溫哥華參加完岑麗香婚禮歸來，欣宜高興地表示在婚禮上接到花球，她指當時一心留機會給年輕一輩，但香香在臨拋花球時發現她沒出去搶，即大叫：「鄭欣

宜！一定要上來接花球！」欣宜也只好站在一排女生中間，結果香香輕輕地將花球遞到她面前。笑問婚宴上有否即找到對象？欣宜笑說：「遇到餐廳老闆呀，不過那間餐廳是我從小吃到大，我想說服他回香港開餐廳，而其實他已婚，老婆亦坐在他身旁，我們只是傾生意。」

另外欣宜的《女神》打入商台叱咤頒獎禮「我最喜愛的歌曲」最後五強，她開心地表示宣佈她進入五強時尚未睡醒，當睜開眼看到粉絲傳了此喜訊給她，也忍不住哭到收不到聲，欣宜說：「今次對手都是天后級，自己可以入到五強已感覺贏了，但仍然希望大家繼續投我一票啦！」



安仔躺着拍MV，為了表達人、生合一的效果。

# 羅嘉良挑戰演《無間道》反派

香港文匯報訊(記者馬琳北京報導)網劇版《無間道》前日在北京舉行上線發佈會，主演之一羅嘉良說：「我這次在《無間道》中飾演的銀行家是個大反派，演起來非常過癮，希望能像20年前《天地男兒》一樣再次一炮而紅。」他透露，當初接到梁家樹邀請的時候想都沒想就答應了，不僅是因為有TVB熟悉的製作團隊，也因為能挑戰「無間



羅嘉良、王陽、羅仲謙、蘇麗珊、廖碧兒等出席發佈會。

道」這個超級經典。

羅嘉良說，為了能演好這次的角色做了很多特別設計。劇中兩大男主角羅仲謙、王陽也坦言跟羅嘉良演戲「亞歷山大」。王陽說，嘉良哥演戲不僅氣場很足，還會設計很多小細節，如果你不用心準備，就會發現完全被壓制沒了。

網劇版《無間道》是由愛奇藝聯合寰亞集團共同出品，梁家樹擔任總監製，劉偉強擔任總顧問，洪金濤和梁國斌擔任導演，演員陣容除了羅嘉良、王陽、羅仲謙，兩位女主角朱銳、蘇麗珊之外，還有劉松仁、廖碧兒、梁靖琪等港星常客加盟。出品方介紹，該劇是在電影版《無間道》基礎上的全新創作，但還保留了經典港式場景畫風，延續了「無間道」精神，並輾轉香港、泰國、深圳三地進行拍攝。

# 蘇麗珊配音超班 張繼聰添壓力

香港文匯報訊 迪士尼全新動畫《魔海奇緣》將於農曆新年爆笑賀歲，搞笑能手張繼聰仔蘇麗珊(Cecilia)首度合作，分別聲演茂宜及慕安娜。

配音經驗豐富的阿聰，要傳神演繹茂宜當然無難度！不過，他就大爆自己今次演得特別賣力，「當我一認起因因大個之後，都會睇番《魔海奇緣》，自然就演得格外用心同努力，想令她睇得開心！」

雖然今次是Cecilia首次為動畫配音，但卻令前輩阿聰大感壓力：「慕安娜簡直係為Cecilia度身定造的角色！無論聲音和神態，Cecilia都似足慕安娜，零違和感！我聽完之後，都覺得有壓力，即刻打起十二分精神去演！」



蘇麗珊

張繼聰



Sammi與張孝全赴法國拍新片。

# Sammi 如願與張孝全談情

香港文匯報訊 由導演劉國楠執導，鄭秀文(Sammi)、張孝全領銜主演的愛情喜劇《合約男女》，將於明年情人節在港上映。

Sammi回歸都市愛情喜劇，並首次與張孝全合作，Sammi坦言對《被偷走的那五年》中的張孝全有很深的印象，一直很想有機會和他拍愛情電影，這次如願以償令她沾沾自喜。而她今次首度詮釋一個女強人，Sammi說：「這次合作很開心，我蠻想看看我這個女強人怎樣被他(張孝全)馴服，另外是年紀有差異的男女怎麼被融化，生活中我沒有這種經驗，這次終於可以嘗試一下！」

另外，劇組遠赴法國取景，除諾曼第外，巴黎鐵塔、塞納河美景盡入眼簾。